

夜校消夏音乐趴 吹着晚风听浪漫



非洲鼓和吉他演奏《寂寞的季节》

本报讯(记者 刘燕)7月23日晚,潍坊市市民艺术夜校消夏音乐趴在潍城区松园子古民居热闹开演,一场融合手碟、吉他、非洲鼓、中阮、陶笛、琵琶、古琴等多元乐器的音乐盛宴,为市民带来别样的夏夜清凉与艺术享受。

夜幕降临,华灯初上,潍城区松园子古民居内热闹非凡。舞台上,来自潍坊市市民艺术夜校音乐相关课程的学员和专业老师纷纷登台献艺。演出在手碟《夏日随想》中拉开序幕。空灵的手碟声缓缓流淌,时而如夏夜繁星闪烁,时而似晚风拂过湖面,独特的音色勾勒出夏日的静谧与遐想,瞬间将现场观众带入悠然的氛围中。

随后,吉他与非洲鼓的碰撞演绎出《寂寞的季节》。吉他的温柔旋律与非洲鼓的轻快节奏相互呼应,细腻诠释出季节流转中的淡淡思绪,既显灵动又不失深情,引发在场听众的共鸣。中阮和琵琶演奏的《丝路驼铃》则带来了跨越时空的震撼。古朴的中阮和琵琶音色厚重而悠扬,旋律中既有大漠孤烟的苍茫,又有驼铃声声的悠远,仿佛将听众带回那条连接东西方的文明古道,展现出传统乐器的独特魅力。陶笛版《羞答答的玫瑰静悄悄的开》则以清新婉转的曲调俘获人心。

陶笛的音色清澈灵动,将玫瑰初绽的娇羞与温柔演绎得淋漓尽致,如夏夜细雨般滋润着现场每个人的心田。

整场演出在非洲鼓《一瞬间》的热烈节奏中达到高潮。激昂奔放的鼓点密集而富有力量,传递出蓬勃的生命力,台下观众纷纷跟随节奏鼓掌互动,现场气氛热烈非凡,为这场消夏音乐趴画上了圆满的句号。

“平时工作忙,很少有机会参加这样的文化活动,这次市民艺术夜校的消夏音乐趴让我感受到了音乐的魅力,也认识了很多志同道合的朋友,真的太棒了。”市民张先生高兴地说。

本次活动由潍坊市市民艺术夜校、潍坊非洲鼓乐坊、潍坊市十笏园文化投资有限公司主办。潍坊市市民艺术夜校自开办以来,一直致力于为市民提供丰富多样的艺术课程,涵盖国画、摄影、书法、音乐、舞蹈等多个领域。此次消夏音乐趴不仅是夜校音乐课程学习成果的一次集中展示,也是夜校不断创新文化活动形式,满足市民精神文化需求的体现。接下来,潍坊市市民艺术夜校将继续推出更多接地气、有温度的活动,让艺术融入日常生活,为城市夏夜增添更多色彩与活力。

未来视界·机器人嘉年华 吸引2000余名爱好者参与



本报讯(记者 潘来奎)7月24日,由潍坊市文化和旅游局、潍坊市科技局指导,WRO世界青少年机器人奥林匹克竞赛中国组委会、CREATE教育基金会主办,中科视听(北京)运营管理有限公司等机构承办的2025未来视界·机器人嘉年华活动在鲁台会展中心开幕(上图)。

本届嘉年华以“未来视界”为主题,来自国内各大城市及全球十余个国家和地区的2000余名青少年机器人爱好者会聚于此,进行一年一度的机器人技术比拼与文化交流。本次嘉年华活动分7月24日至25日、7月30日至31日两个时间段举行。7月24日至25日举行2025-2026CREATE-VEX美公赛全球邀请赛、2025WRO中国邀请赛,7月30日至31日举行2025-2026赛季VEX全国邀请赛。

据了解,2025-2026CREATE-VEX全球邀请赛是一项全球性的赛事,2005年创办以来,已经举办了16届,成为世界范围内备受瞩目的科技赛事,来自全球20多个国家和地区的选手参加过比赛,每届比赛参赛队伍数量不断增加,累计有5万多支队伍。

夜间交通秩序集中整治 查处违法行为600余起



本报讯(记者 王晓萌)7月23日晚,潍坊市公安局交通管理支队组织开展了全市交通秩序集中整治夜查统一行动(上图)。此次行动联合特警等多警种协同执法,严查各类交通违法行为,全力筑牢道路交通安全防线,为市民营造宁静、平安、顺畅的夜间出行环境。

行动中,公安交管部门针对夜间交通违法行为采取高压严管态势,重点整治酒醉驾、飙车炸街、非法改装车辆、轰鸣竞速等群众反映强烈的违法行为。同时,聚焦货运、客运车辆,严查超员超载、涉牌涉证等易肇事肇祸违法行为,全面消除道路交通安全隐患。

据统计,当晚行动共查处酒醉驾74起,飙车炸街32起,“三超一疲劳”违法行为505起,有力震慑了各类交通违法行为。“我们将持续保持对各类交通违法行为的高压严管态势,通过常态化整治行动,切实维护道路交通秩序,保障市民出行安全。”执勤民警说。

云霄园 藏在城市街角的“宝藏空间”

潍坊美游园 坊间探幽

□文/图 本报记者 赵春晖 实习生 谭乐妍

盛夏时节,万物并秀,绿意葱茏。行走在潍坊城市大街小巷,一个个“美丽街角”诉说着夏日的绚烂与生机,勾勒出公园城市的幸福底色。

从位于寒亭区富亭街与惠贤北路交叉口东北角的云霄园南侧入口入园,一个轻盈延展的轻钢结构绵云廊架映入眼帘,这是云霄园的标志性建筑,廊架面积非常大,既像一朵飘浮在半空中的白云,又如一个振翅欲飞的风筝,其内设置有休闲座椅、景观绿池,可以休憩、欣赏美景。

沿着绵云廊架北行,休闲活动区里有一处面积非常大的儿童滑梯和沙池,滑梯四周是趣味攀爬墙,附近还设置了不少秋千,是周围居民遛娃的首选地。

公园北侧以海绵城市理念打造了一处处旱溪花境,种植了多种宿根类多年生花卉以及耐湿植物,通过下雨时吸水、蓄水、渗水等方式打造生态环保的雨水花园,降低地表径流,调节空气湿度与温度,改善小气候环境,给市民营造全新景观体验。同时,引入特色廊架、园路系统、休闲座椅等功能设施,使植物景观与休闲空间完美结合,开辟出可赏景、可休闲的绿色公共空间。

“云霄园是藏在城市街角的‘宝藏空间’,既有四季有绿、三季有花、层次分明、错落有致、疏密结合的园林景观,又能满足我们运动健身、休闲遛娃的需求。”市民张先生说。



云霄园的绵云廊架非常有艺术美感。

催款通知书

崔素峰、李红兵夫妇:
请崔素峰(身份证号:37070319****1223),李红兵(身份证号:37070319****1213)夫妇自本通知刊登之日起5日内偿还欠昌师塑料厂王志兰设备转让款360000元;材料款92777元;归还铜质、铁质印刷版共557只,或等价值赔偿209276元;共计662053元,及以上三项欠款总额662053元为基数自2014年4月16日起至实际付款之日按银行同期贷款利率计算的利息。若逾期未偿还,我方将走法律程序。

特此通知。

昌师塑料厂王志兰
联系电话13563688879
2025年7月24日

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003